

Tisková zpráva

Dne: 25. listopadu 2013

Místo: Zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Na vsetínském zámku se natáčelo

V pondělí se na vsetínském zámku natáčel dokument **Příběhy hradů a zámků**, který v těchto dnech natáčí celoplošná regionální televize.cz. Cílem dokumentu je zachytit pozoruhodnou a jedinečnou historii hradů a zámku. Dalším důvodem natáčení dokumentu je fakt, že mnoho hradů a zámků v České republice je v zimním období otevřeno veřejnosti. Lidé, kteří si užívají vánočních svátků nebo zimní dovolenou na lyžích si mohou zpestřit program a některý z našich skvostů v ČR navštívit.

Vsetínskému zámku, jeho historii a expozicím bude věnován jeden z deseti dílů cyklu **Příběhy hradů a zámků**, který v těchto dnech natáčí celoplošná regionální televize.cz. Cyklus bude vysílán ještě v roce 2013.

Štáb regionální televize.cz zavítal na natáčení do vsetínského zámku v pondělí 25. listopadu 2013. *"Naše televize se významně věnuje propagaci regionů v cestovním ruchu a vsetínský zámek, který není z celorepublikového hlediska moc známý, je beze sporu velmi zajímavý zejména svými expozicemi. Například expozice věnovaná moravskému Edisonovi Josefu Sousedíkovi, nebo expozice templáři má určitě významný regionální přesah. Proto jsme rádi, že se skrze naši televizi o expozicích dozví i lidé mimo náš region,"* říká ředitelka regionální televize.cz Eva Stejskalová.

Cyklus bude vysílán od 29. 11. 2013 do 31. 1. 2014, přičemž premiéra jednotlivých dílů bude v neděli ve 20.40 hodin. Vedle vsetínského zámku se prostřednictvím tohoto cyklu diváci podívají například také na zámek Kinských ve Valašském Meziříčí, na Kunínský zámek, hrad Křivoklát, hrad Švihov, kde se filmovala pohádka Tři oříšky pro Popelku, zámek v Hořovicích nebo na zámek Budyně nad Ohří. Všechny tyto hrady a zámky jsou v zimním období otevřeny veřejnosti a opravdu mají veřejnosti, co nabídnout. Kromě stálých expozic jsou to výstavy a zajímavé akce.

Například vsetínský zámek je tradičně i v zimním období otevřen. Kromě expozic jsou pro návštěvníky připravené i zajímavé výstavy a akce. Hned 4. prosince 2013 je připravena vernisáž soutěže pro amatérské fotografy Valašsko můj domov, do které se přihlásilo více než 102 účastníků, kteří zapsali přes 400 snímků. S blížícími se vánočními svátky přibývá i tradičních akcí jako je Zámecké adventní kouzlení ve Vsetíně.

Regionálnítelevize.cz vysílá na území celé Evropy skrze satelit Astra 23,5°E, naladit ji lze také v sítích kabelových operátorů, IPTV, ale také na platformě YouTube live. V některých regionech včetně Prahy a středních Čech vysílá také v rámci pozemního digitálního vysílání.

Kontaktní osoba: Mgr. Simona Hlaváčová, tel.: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV



